



Ce ar trebui să știți despre audierile privind admisibilitatea

Octombrie 2024

Ce ar trebui să știți despre audierile privind admisibilitatea

Dacă Agenția Canadiană pentru Servicii de Frontieră (CBSA) consideră că există un motiv pentru care nu aveți dreptul să vă aflați în Canada, vi se poate ordona să vă prezentați la o audiere privind admisibilitatea. Audierile privind admisibilitatea sunt organizate de către Divizia de Imigrări (ID) din cadrul Consiliului pentru Imigranți și Refugiați din Canada (IRB). Următoarele informații vă vor ajuta să înțelegeți procesul de audiere privind admisibilitatea și la ce să vă așteptați.

Rolul IRB în cadrul audierilor privind admisibilitatea

IRB funcționează independent de CBSA. Un membru al ID va decide dacă sunteți inadmisibil. Dacă sunteți inadmisibil, vi se va cere să părăsiți teritoriul Canadei. Dacă vă aflați în altă țară, nu vi se va permite să intrați pe teritoriul Canadei. Cu toate acestea, este posibil să mai aveți opțiuni care să vă permită să rămâneți sau să intrați.

Trebuie să fiți la curent cu următoarele: Persoana responsabilă la audierea dvs. este **membrul ID**, cunoscut și sub denumirea de **membru**.

Trebuie să fiți la curent cu următoarele: În urma audierii dvs., decizia membrului va fi fie că CBSA are dreptate și atunci sunteți inadmisibil în Canada, fie că CBSA nu are dreptate și atunci nu sunteți inadmisibil în Canada.

Ce se întâmplă după ce vi s-a ordonat să vă prezentați la o audiere privind admisibilitatea

Înainte de audiere, CBSA vă va trimite un pachet de documente în care va expune motivele pentru care consideră că sunteți inadmisibil. Acest pachet va include documente pe care CBSA dorește ca ID să le ia în considerare la audiere.

Veți primi o înștiințare de la ID cu detalii referitoare la data și ora audierii privind admisibilitatea dvs. Aceasta este **Înștiințarea dvs. de înfățișare**. Citiți această înștiințare cu atenție.

Există diferite modalități de a organiza audierea dvs. privind admisibilitatea

Virtual

Toate audierile IRB sunt programate sub formă de audieri virtuale. Dacă nu aveți acces la o sală adecvată, la tehnologia potrivită sau dacă aveți îndoieli cu privire la participarea virtuală, vă puteți conecta de la un birou IRB folosind un computer IRB.

Consultați sfaturile rapide pe care le-am pregătit pentru a vă ajuta să vă pregătiți pentru audierea virtuală: <https://wr-edc-prd.edc-prd.irbnet.gc.ca/en/information-sheets/Pages/quick-tips-virtual-hearings.aspx>.

În persoană

Puteți de asemenea să solicitați o audiere în persoană. Puteți găsi instrucțiuni pentru formularea cererilor în secțiunea ID a avizului de practică al IRB privind programarea audierilor virtuale și în persoană: <https://wr-edc-prd.edc-prd.irbnet.gc.ca/en/legal-policy/procedures/Pages/practice-notice-scheduling-virtual-in-person-hearings.aspx#s13>.

Dacă vă aflați în detenție și doriți o audiere în persoană, vă puteți adresa consultantului dvs. de specialitate (dacă sunteți reprezentat) sau unui ofițer din locul în care sunteți deținut (dacă nu sunteți reprezentat).

Pregătirea pentru o audiere privind admisibilitatea

Interpretare

Dacă doriți să aveți un interpret în limba dvs. la audiere, anunțați imediat ID-ul. Vă putem pune la dispoziție un interpret care să traducă pentru dvs. la audiere. Înștiințarea dvs. de înfățișare include informații de contact și instrucțiuni importante privind interpretii.

Reprezentarea în cadrul unei audieri privind admisibilitatea

Deși vă puteți reprezenta singur la audiere, este posibil să doriți să angajați un consultant de specialitate care să vă ajute. Doar anumite persoane pot primi o remunerație pentru a acționa în calitate de consultant de specialitate, cum ar fi avocații, consultanții înregistrați în domeniul imigrării sau notarii din Quebec. Sunteți responsabil pentru plata consultantului dvs.

Dacă nu aveți suficienți bani pentru a plăti un consultant de specialitate, este posibil să primiți asistență juridică gratuită. Unele provincii și teritorii oferă asistență juridică gratuită persoanelor care sunt eligibile.



Găsiți informații de contact pentru birourile de asistență juridică din British Columbia, Alberta, Manitoba, Ontario, Québec, și Newfoundland and Labrador: <https://wr-edc-prd.edc-prd.irbnet.gc.ca/en/legal-policy/legal-concepts/Pages/legal-aid-office.aspx>.

Un prieten, un membru al familiei sau o persoană de sprijin din comunitate poate, de asemenea, să acționeze în calitate de consilier dacă nu primește o plată pentru ajutorul său. Dacă vă aflați în detenție, rugați un ofițer de la locul detenției să vă ajute să contactați asistența juridică sau un alt consultant.

Dacă decideți să angajați un consultant de specialitate sau să solicitați ajutorul unei alte persoane, trebuie să o faceți cât mai curând posibil. Puteți solicita ID mai mult timp pentru a găsi un consultant de specialitate, dar ID poate decide că trebuie să continuați fără acesta dacă nu ați planificat suficient de devreme reprezentarea. Înștiințarea dvs. de înfățișare include informații de contact și instrucțiuni importante privind consilierea juridică.

Probe

Este posibil să vi se ceară să depuneți probe la audierea privind admisibilitatea dvs. Probele pot fi documente pe care le furnizați sau mărturii orale pe care dvs. sau alți martori le prezentați la audiere.

Copiile documentelor trebuie să fie furnizate CBSA și ID cu cel puțin **5 zile** înainte de audiere și trebuie să fie în engleză sau franceză. De asemenea, CBSA trebuie să vă trimită o copie a probelor pe care dorește să le folosească la audierea privind admisibilitatea dvs., cu cel puțin **5 zile** înainte de audiere.

Consultați Regulile ID pentru a afla mai multe despre modul de pregătire și prezentare a documentelor: <https://laws-lois.justice.gc.ca/eng/regulations/SOR-2002-229/page-2.html#h-691479>.

Martori

Puteți invita martori să ia cuvântul la audierea privind admisibilitatea dvs. Trebuie să informați atât ID-ul, cât și CBSA cu privire la orice martor cu cel puțin **5 zile** înainte de audiere. Înștiințarea dvs. de înfățișare include informații de contact și instrucțiuni importante privind martorii.

Consultați Regulile ID pentru a afla mai multe despre regulile referitoare la martori: <https://laws-lois.justice.gc.ca/eng/regulations/SOR-2002-229/page-2.html#h-691526>.

Conferință premergătoare audierii

ID poate programa o conferință premergătoare audierii pentru a obține informații suplimentare și pentru a discuta cazul dvs. Înștiințarea dvs. de înfățișare va conține detalii referitoare la data și ora conferinței prealabile audierii.

Cum decurge o audiere privind admisibilitatea

1. Membrul ID este responsabil de audiere. Membrul va începe prin a-i prezenta pe toți și prin a explica ce urmează să se întâmple. Dacă ați solicitat un interpret, membrul va verifica dacă dumneavoastră și interpretul vă înțelegeți reciproc.
2. După prezentări, fiecare parte își va prezenta pe rând cazul în fața membrului. Este posibil să fiți chemat ca martor și să vi se pună întrebări. Reprezentantul CBSA, propriul dvs. consultant de specialitate și membrul vă pot pune întrebări.
3. Un reprezentant CBSA îi va explica membrului de ce consideră CBSA că sunteți inadmisibil în Canada.
4. Dvs. sau consultantul dvs. de specialitate veți fi apoi invitat să răspundeți. Dacă nu sunteți de acord cu poziția CBSA, dvs. sau consultantul dvs. de specialitate puteți explica de ce.
5. CBSA va avea apoi posibilitatea de a răspunde la ceea ce ați spus dvs. sau consultantul dvs. de specialitate.
6. Dacă există martori care să ofere informații, reprezentantul CBSA, dvs., consultantul dvs. de specialitate sau membrul le puteți adresa întrebări.

Când veți primi o decizie

După audierea ambelor părți, membrul va lua o decizie. Decizia membrului va fi fie că:

1. CBSA are dreptate, iar dvs. sunteți inadmisibil în Canada, **sau**
2. CBSA nu are dreptate, iar dvs. nu sunteți inadmisibil în Canada

Membrul își va prezenta de obicei decizia și motivele la sfârșitul audierii. În caz contrar, IRB vă va trimite o copie a deciziei și motivele prin e-mail sau poștă după audiere.

Ce se întâmplă dacă membrul decide că nu sunteți inadmisibil

Dacă membrul decide că nu sunteți inadmisibil, veți primi o decizie favorabilă. Vi se poate permite să intrați în Canada sau să rămâneți aici pentru o perioadă de timp. Dacă primiți o decizie favorabilă, trebuie să contactați CBSA pentru informații despre pașii următori. CBSA poate contesta această decizie la o divizie separată a IRB, Divizia de Apel privind Imigrarea (IAD). Dacă CBSA face acest lucru, veți fi informat și veți putea participa la audierea IAD.



Ce se întâmplă dacă membrul decide că sunteți inadmisibil

Dacă membrul decide că sunteți inadmisibil, veți primi un ordin de expulzare. Există 3 tipuri de ordine de expulzare:

- ordine de returnare
- ordine de interdicție de intrare
- ordine de deportare

Tipul de ordin de expulzare pe care îl primiți depinde de motivul pentru care sunteți inadmisibil.

Consultați Expulzarea din Canada și ordinele de expulzare pentru a afla mai multe despre diferitele tipuri de ordine de expulzare:

<https://www.cbsa-asfc.gc.ca/security-securite/rem-ren-eng.html>.

Un ordin de expulzare spune că trebuie să părăsiți Canada, dar este posibil să aveți în continuare alte opțiuni care vă pot permite să rămâneți. Este posibil să aveți dreptul de a face apel la IAD sau puteți depune o cerere la Curtea Federală pentru a contesta decizia luată de ID. Dacă doriți, este posibil să obțineți consiliere juridică despre cum să faceți acest lucru și trebuie să depuneți rapid oricare dintre cereri.

Aviz important

Acest ghid oferă informații generale despre procesul de audiere privind admisibilitatea. Acesta nu are ca scop sau nu este furnizat ca și consiliere juridică. Pentru mai multe informații referitoare la procesul de audiere privind admisibilitatea, vă rugăm să consultați Legea privind imigrarea și protecția refugiaților:

<https://laws-lois.justice.gc.ca/eng/acts/I-2.5/index.html>,

Reglementările privind imigrarea și protecția refugiaților:

[https://laws.justice.gc.ca/eng/regulations/SOR-2002-](https://laws.justice.gc.ca/eng/regulations/SOR-2002-227/index.html)

[227/index.html](https://laws.justice.gc.ca/eng/regulations/SOR-2002-229/index.html) și Regulile Diviziei de Imigrări: [https://www.laws-](https://www.laws-lois.justice.gc.ca/eng/regulations/SOR-2002-229/index.html)